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NOWOŚĆ! NIE DLA POSTĘPUJĄCEJ ZABUDOWY 

Kolejne interpelacje złożył radny Wojciech Krzysztonek. Obie dotyczą 

Czyżyn. 

Pierwsza z nich dotyczy interwencji wspólnoty mieszkaniowej przy ul. Wężyka 

11a, która zwraca uwagę, że każda działka w tym rejonie zostaje 

zabudowywana. Mieszkańcy obawiają się postępującej zabudowy tej okolicy. 

Pytają też o losy terenu, na którym znajduje się dawna przepompownia MPWiK 

i możliwość przeznaczenia go na obszar rekreacyjny. 

Interpelacja 

Druga z interpelacji radnego dotyczy skierowania linii autobusowej 174 na ul. 

Centralną w związku z postępującą dynamicznie zabudową tego rejonu Czyżyn. 

Interpelacja  

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ! RUSZA FESTIWAL NAUKI 

Jak co roku, Bogusław Kośmider Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 

objął honorowym patronatem Festiwal Nauki i Sztuki. Hasło 

przewodnie tegorocznej, 17. edycji festiwalu to „W zgodzie z naturą”.  

W czwartek, 25 maja na krakowskim rynku staną namioty festiwalowego 

miasteczka naukowego. Uczelnie będą prezentować w nich swoje dokonania. 

Głównym organizatorem tego wydarzenia będzie po raz trzeci Uniwersytet 

Pedagogiczny im. Komisji Edukacji Narodowej. 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-23.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-23.PDF
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Festiwal jest cyklicznym wydarzeniem popularnonaukowym organizowanym 

przez krakowskie uczelnie wyższe oraz instytuty naukowe Polskiej Akademii 

Nauk z udziałem przedstawicieli instytucji kulturalnych i artystycznych oraz 

władz Krakowa. 

Celem Festiwalu jest prezentacja osiągnięć naukowych, promocja nauki i sztuki 

oraz integracja krakowskiego środowiska akademickiego. Według 

organizatorów obecnie jest to jedno z największych wydarzeń popularyzujących 

naukę w Małopolsce. (BS) 

NOWOŚĆ! ZROZUMIEĆ SMOG 

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 25 maja 

(czwartek) weźmie udział w debacie ekologicznej „Zrozumieć 

SMOG’a”, organizowanej przez Stowarzyszenie Sieć Solidarności  

i Muzeum PRL-u. Początek o godz. 18:00 w Muzeum PRL, os. Centrum 

E1.  

Do udziału w debacie zaproszeni zostali również: Paweł Ciećko – Małopolski 

Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska, naukowcy z Akademii Górniczo-

Hutniczej: dr Jacek Bartyzel i dr Michał Gałkowski, dr hab. Krzysztof Görlich, 

jeden z liderów walki o ekologię w latach ’80 XX wieku. Organizatorzy liczą na 

udział przedstawicieli organizacji obywatelskich zajmujących się problematyką 

ekologii, szczególnie Krakowskiego Alarmu Smogowego, którego zasługi w tej 

dziedzinie są nie do przecenienia. Zapraszają też każdego, dla kogo problemy 

ochrony środowiska mają ważne znaczenie i chciałby rozpoznać to zjawisko 

i włączyć się w przeciwdziałanie jego przyczynom i skutkom.(ŁN) 

RADNI INTERPELUJĄ 

W interpelacjach międzysesyjnych radni wnioskują o rozbudowę sieci 

stacji rowerowych, remont jezdni na os. Słonecznym oraz pytają o 

rozbudowę monitoringu wizyjnego w Bieńczycach. 

Wojciech Krzysztonek interpeluje w sprawie rozbudowy sieci stacji 

rowerowych pod kątem zapewnienia lepszej dostępności do tej infrastruktury 
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mieszkańcom osiedli II Pułku Lotniczego, Dywizjonu 303 i Avii. Interpelacja 

www.bip.krakow.pl. 

Włodzimierz Pietrus interpeluje w sprawie kontynuacji rozbudowy 

monitoringu wizyjnego oraz wykonania monitoringu w Bieńczycach. Radny 

prosi o informacje dotyczące planowanego przetargu oraz harmonogramu prac. 

Interpelacja www.bip.krakow.pl. 

Druga interpelacja radnego Pietrusa dotyczy remontu dziurawej jezdni na os. 

Słonecznym, wzdłuż bloków: 2, 3 i 13. Do interpelacji dołączona została 

dokumentacja fotograficzna. Interpelacja www.bip.krakow.pl. 

ZNÓW W SPRAWIE PRZEBUDOWY 

Do Rady Miasta Krakowa wpłynęła petycja mieszkańców ulicy 

Bednarskiej w sprawie wprowadzenia do budżetu miasta Krakowa na 

2017 roku zadania: uregulowanie stanu prawnego oraz przebudowa ul. 

Bednarskiej oraz wprowadzenie tego zadania również do Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Krakowa.  

To już kolejna petycja mieszkańców w tej sprawie do Prezydenta Miasta 

Krakowa oraz Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa. Poprzednia złożona 

została 6 czerwca 2016 r. Uchwałą RMK z 7 grudnia 2016 r. pierwsza z petycji 

nie została uwzględniona. 

Treść petycji 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 12:00 - uroczystość jubileuszu 150 lat Polskiego Samorządowego 

Modelu Oczyszczania Miasta Krakowa, Sala Obrad RMK (zaproszenie: Prezes 

Zarządu Miejskiego Przedsiębiorstwa Oczyszczania w Krakowie) 

 KALENDARIUM RMK:  

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-19.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_W%C5%82odzimierz__Pietrus_2017-05-22_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_W%C5%82odzimierz__Pietrus_2017-05-22.PDF
http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/180095/karta
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MAŁGORZATA JANTOS PRZEWODNICZĄCA KOMISJI KULTURY I 

OCHRONY ZABYTKÓW 

godz. 12:00 - XVII Festiwal Nauki i Sztuki w Krakowie, Rynek Główny 

(zaproszenie: Komitet Organizacyjny Festiwalu Nauki i Sztuki w Krakowie 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 18:00 - debata ekologiczna pt. "Zrozumieć SMOG'a, Muzeum PRL 

(zaproszenie: Prezes Stowarzyszenia "Sieć Solidarności") 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


